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У рамках проекту Ukraine-Ready4EU до 1500 українських МСП,  які
планують конкретну діяльність на єдиному ринку ЄС  та успішно

розвивати свою співпрацю з діловими партнерами ЄС,  можуть отримати
фінансову підтримку Business Bridge у розмірі 2500 євро кожен

Фінансова підтримка надається на п’ять напрямів:

• участь у ділових зустрічах на офіційних заходах, ярмарках, місіях компаній або

брокерських заходах у ЄС.

• зовнішня підтримка для забезпечення сталої, цифрової та стійкої економіки ЄС.

• перевірки та сертифікація продукції, необхідні для єдиного ринку ЄС.

• зовнішня підтримка для дотримання митних або інших формальних вимог

експорту/імпорту для Єдиного ринку ЄС.

• зовнішня підтримка щодо патентування та ліцензування для єдиного ринку ЄС.

Дедлайн до 30 червня 2025 року

Business Bridge: підтримка українських компаній 

в інтеграції до Єдиного ринку ЄС

Детальніше: https://rebuildukraine.in.ua/business-bridge

https://rebuildukraine.in.ua/business-bridge


Грант для підтримки зелених інновацій
та міжнародного співробітництва

Фінансування програми включає участь у торгових ярмарках та міжнародних заходах, що 
охоплюють дослідження ринку, брендінг, продажі та маркетинг, демонстрацію рішень і 

технологій, а також обмін знаннями

Розмір гранту:
До 1 500 EUR

Для кого:
•для малих і середніх підприємств (МСП), зокрема інноваційних виробничих компаній, які працюють у 
ключових промислових галузях, таких як аеронавтика/оборона, енергетика, мобільність, сільське 
господарство/агрохарчування і матеріали;
•інші виробничі підприємства, що займаються питаннями зеленого виробництва, а також організації, 
що відповідають певним категоріям КВЕД, включаючи виробництво харчових продуктів, текстилю, 
деревини, паперу, гумових і пластмасових виробів, основних металів, машин і устатковання, 
автомобілів, транспортного обладнання.

Важливо, щоб компанії мали юридичну адресу в країнах Європейського Союзу або країнах, асоційованих із Horizon
Europ

Детальніше: https://grant.market/opp/developp Дедлайн до 31 грудня 2024 року

https://grant.market/opp/developp


Грант для малих і середніх підприємств
на перехід до сталого розвитку

Цільове призначення гранту:

підтримка малих і середніх підприємств та робота з ними,

щоб допомогти їм розробити плани переходу до сталого

розвитку, стати готовими до інвестицій та залучити

приватне фінансування.

Дедлайн 30 травня 2025 року

Особливості гранту:

Розмір гранту: до 50 000 EUR

Участь у конкурсі також передбачає фінансове забезпечення

інвестиційного планування та консультаційні послуги для

залучення приватних інвестицій, що сприятиме реалізації їхніх

проєтів.

Учасники отримають підтримку через кілька ключових

послуг:

-учасникам будуть запропоновані індивідуальні

програми навчання та консультації з питань сталого

розвитку, щоб підвищити їхню обізнаність і навички;

-також будуть розроблені індивідуальні плани переходу

до сталого розвитку, які допоможуть впровадити

ефективні стратегії.



Export to Sweden 2.0: 

оновлена практична програма

для виробників харчової продукції

Виробників харчової продукції та напоїв з вищою доданою вартістю запрошуємо долучитися до участі в

“Export to Sweden 2.0”.

Це річна комплексна практична програма, створена для підтримки українських виробників харчової

продукції з індивідуального виходу на ринок однієї з найрозвиненіших країн світу.

Програма пропонує:

•Огляд ринку харчової продукції Швеції та етапів виходу на ринок в рамках спеціально розробленої 

програми тренінгів Road to Export;

•Бізнес-активності з розвитку торгівлі: Market Orientation Mission до Швеції, щоб дізнатися більше про 

потенціал шведського ринку саме для вашого продукту та участь у міжнародній виставці Gastronord 2025 у 

Стокгольмі, щоб представити ваш продукт потенційним партнерам;

•Індивідуальні менторські сесії зі шведськими експертами для розробки стратегії з виходу на ринок Швеції

Дедлайн : до 18 листопада 2024 р. Більше інформації за посиланням : 
https://business.diia.gov.ua/education/export-to-sweden-20

https://business.diia.gov.ua/education/export-to-sweden-20


Грант для масштабування українських
стартапів

Грантова підтримка надаватиметься стартапам, заснованим українськими підприємцями, які вже мають 
мінімальний життєздатний продукт, успішно випробуваний на принаймні одному ринку, та володіють 
інноваційними технологіями або продуктами і чітким наміром масштабувати бізнес та виходити на 

міжнародні ринки

Розмір підтримки:

Мета проекту:
підтримка масштабування стартапів, заснованих на технологіях, інноваціях та 
інтелектуальній власності, розроблених українськими засновниками, шляхом надання 
фінансової підтримки для прискорення їхнього зростання, виходу на нові ринки та 
підвищення конкурентоспроможності на міжнародній арені

До 200 тисяч USD

Дедлайн: на постійній основі

Для участі потрібно заповнити онлайн форму:
https://www.angelone.fund/uk/yak-my-investuyemo/



Програма надання індивідуальних 

досліджень зовнішніх ринків
Запрошуємо стати однією з 40 українських компаній, які отримають 

безоплатні індивідуальні дослідження зовнішніх ринків.

Учасники проєкту зможуть вибрати до трьох ринків для розвитку експорту, за якими
експерти Офісу з розвитку підприємництва та експорту проведуть детальне дослідження щодо:
•Демографічної та економічної ситуації у вибраній країні
•Обсягів та динаміки імпорту
•Імпортного тарифу
•Обсягів та прогнозів споживання до 2028 року
•Трендів та основних гравців на ринку та їх часток
•Каналів дистрибуції тощо

Дедлайн: 01 грудня 2024 року

Послугою можуть скористатись компанії-виробники з таких секторів:
•Харчова продукція: масло, йогурти, дитяче харчування, морозиво, рослинне молоко,
кондитерські вироби, снеки, зернові сніданки, мед
•Напої: мінеральна вода, соки, чай, сидр, пиво, вино
•Товари для дому: меблі, освітлення
•Одяг та взуття

Деталі та реєстрація за посиланням.

https://business.diia.gov.ua/export/services/IndividualStudiesofForeignMarkets


Стартує реєстрація на Born Global Ukraine

Born Global Ukraine — практична освітня програма для тих, хто планує створити 
бізнес з нуля та швидко його розширити на світові ринки.

Учасники матимуть можливість здобути знання щодо глобального та інноваційного
мислення, культурних особливостей, стратегічного планування, мистецтва переговорів, 
маркетингу, брендингу, управління фінансами та ризиками.

Для кого?
•Фахівців, експертів, професіоналів у різних галузях, що планують започаткувати
власний бізнес з фокусом на інтернаціоналізацію
•Учасників з ідеями та без досвіду
•Чинних підприємців, які мають нову ідею для старту бізнесу з нуля

Особливу увагу проєкт приділяє учасникам таких категорій: жінки, ветерани та
особи з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб.

Для того, щоб взяти участь у програмі, необхідно заповнити
реєстраційну форму за посиланням. Дедлайн 01 грудня 2024 року

https://business.diia.gov.ua/education/born-global-ukraine
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